



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.6.25 星期二

农历甲辰年五月二十

今日8版 第10358期

2024年辽宁省渔民安全技能大比武在盖州市举办

线上线下载知识 渔业实战拼技能

本报讯 记者隋冠卓 通讯员王丹报道 6月23日晚,2024年辽宁省渔民安全技能大比武活动暨盖州市西崴子村第五届渔民文化节启动仪式在营口盖州市团山国家海洋公园成功举办。

本次活动由辽宁省农业农村厅主办,营口市人民政府、盖州市人民政府、中国渔业互保协会辽宁省办事处、辽宁省渔业互保协会等单位承办。辽宁省农业农村厅党组成员、副厅长刘怀野,中国渔业互保协会秘书长、中国渔业互助保险社董事长杨斌,营口市副市长王正刚,盖州市市长袁世君,渔民参赛代表分别致辞,来自农业农村部渔政保障中心、沿海各市(县)渔业主管部门及渔政执法机构的90余名代表出席活动,现场还汇聚

了西崴子村参赛选手及群众千余人。

刘怀野在致辞中表示,从渔业安全为大家、保障安全靠大家、编组生产护大家、渔政执法守大家、渔业保险助大家等5个方面,对广大渔民群众提出殷切期望,希望渔民群众苦练安全技能,增长渔业安全本领。希望各级政府高度重视渔业安全生产工作,把党建作为强化渔业安全的关键点,把抓渔村安全作为抓好渔业安全生产的落脚点。要求各级渔业主管部门把抓船员安全作为抓好渔业安全的着力点,筑牢渔业安全生产防线,确保渔民生命财产安全。

本次活动分为启动仪式、比武竞赛和渔民文化节三部分。刘怀野、杨斌、王正刚等领导上台为2024年辽宁省渔民安

全技能大比武活动按下启动键。伴随活动深入,各参赛选手分别围绕抛救生圈、结绳、补渔网、抢鱼拔河大赛、知识技能比拼等环节展开角逐。夜晚来临,会场进入“情系北海 梦想起航”盖州市西崴子村第五届渔民文化节,以渔家人唱渔歌、奏渔曲、跳渔舞等讴歌盖州市西崴子村渔民的闯海精神和风采。

启动仪式后,全省沿海各市将结合地区实际,自下而上经村社、街镇、区县逐级选拔参赛队伍。省农业农村厅还推出了“辽宁省渔业安全技能提升”平台,鼓励渔区群众通过线上方式参加理论知识竞赛、实战比武等环节后,最终推选出市级优胜队伍,会师省赛。

省住建厅征集现代宜居农房设计案例

本报讯 记者赫巍利报道 近日,辽宁省住房和城乡建设厅发布通知,面向社会征集现代宜居农房设计案例。

据了解,凡具有建筑工程设计资质的单位及大中院校教师、学生及个人均可参加案例征集。市、县住建部门可以从本单位组织编制的农村住宅图集或本行政区内已建成的农村住宅中择优推荐设计案例参评。省住房和城乡建设厅将组织专家择优选出优秀设计案例,并在全省农房建设中予以推广。同时,在建设行业专业技术职称评审中作为工作业绩成果予以加分。本次案例征集截止日期为2024年7月30日。

新宾文旅今夏好戏连台

本报讯 记者李毅报道 民俗节、“皇家庙会”、端午节民俗活动、清永陵研学游、夏日凉爽游……今夏,抚顺市新宾满族自治县推出了一系列丰富多彩的文旅活动,吸引了众多游客,“五一”以来全县接待游客约25万人次。

赫图阿拉城景区举办“庆五一游古城”“四月十八皇城庙会”“安康端午粽享皇城”等活动,接待《甄嬛传》剧组拍摄团综《焕新环游传》,迎宾仪式、萨满祭水神、满族歌舞、满族婚礼等表演受到游客喜爱。

清永陵推出的探寻世界文化遗产之清永陵研学课程,已入选2024年度全省博物馆研学精品课程征集重点推介项目,吸引了大连“小海浪们”及各地学生、家长来此研学旅游。

此外,清永陵举办启运诗会,参仙谷景区推出感恩母亲节、快乐“六一”、端午节放“粽”一夏等系列活动,适时推出特惠门票等,成功吸引了大批游客。

未来,新宾将继续丰富文旅融合的演绎互动体验项目,通过夜游、马拉松赛等方式实现文旅等多业态融合发展,进一步点燃夜间经济的烟火气,促进文旅市场再添新活力。



沈水湾公园 15万株百合绽放

近日,沈阳市和平区15万株百合花在沈水湾公园绽放,吸引近千人来此驻足、拍照。和平区城管局绿化部门负责人马鑫介绍,今年,沈水湾公园栽植的百合花为亚洲百合的7个品种,4种颜色,共种植15万株,占地面积达1.5万平方米。百合花期20余天,预计持续到7月中旬。

本报记者 王月宏 文 和平区供图

导读 | ▶▶

文化路立交桥加固改造二期工程6月28日施工

—03—

盘山规上工业总产值预计上半年同比增22.8%

—04—

台安将打造20公里乡村振兴示范带

—04—

凌海独头蒜销售插上“云”翅膀助农增收

—05—

再创新高! 盘锦出口扣蟹2690吨 创汇968万美元

本报讯 记者徐刚报道 盘锦市充分发挥龙头企业的带动作用,奋力拓展国际市场,扣蟹出口保持稳定的发展态势,出口量和创汇额再创历史新高。

6月24日记者了解到,河蟹产业是盘锦市农民增收致富的主导产业,而其中的扣蟹出口从前一年的9月份可以陆续进行到第二年的6月份,既能提高养殖户的生产效益,延长产业链,还能有效推动蟹苗和扣蟹产业发展,增强市场竞争

力,拉动全市河蟹产业健康发展,给企业和蟹农带来巨大经济效益和社会效益。

从2006年起,盘锦市开发出扣蟹养殖低成本、高密度、当年见效的养殖模式,养殖出适用于活饵料小规格早熟蟹,用于出口韩国,作为章鱼钓饵。6月末,盘锦市出口的河蟹养殖面积12万亩,产量约7500吨,河蟹养殖户7000余户,带动河蟹

经纪人500余人,解决农村妇女就业1500余人。扣蟹出口对促进“稻蟹共生”养殖业,稳定河蟹价格,持续增加养殖效率,实现河蟹产业健康稳定发展起到压舱石的作用。

截至目前,盘锦市共出口扣蟹2690吨,创汇968万美元,分别同比增长6.6%和5.9%,双双再创历史新高。

全面振兴新突破 我们都是奋斗者

践行服务兴业宗旨 增强个私发展动能

沈阳市个私协会开展多元化多渠道服务助推经济发展

详见 08版